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Válaszok relatív gyakorisága Átl. elt. Átlag Medián

Skála Hisztogram

1. ISKOLA , LAKHELY, MUNKAHELY1. ISKOLA , LAKHELY, MUNKAHELY

Melyik karra járt Ön?Melyik karra járt Ön?Melyik karra járt Ön?Melyik karra járt Ön?1.1)

n=175Informatikai Kar 31.4%

Természettudományi és Technológiai Kar 68.6%

Milyen képzési szintre járt Ön:Milyen képzési szintre járt Ön:Milyen képzési szintre járt Ön:Milyen képzési szintre járt Ön:1.2)

n=166BA/BSc 86.1%

MA/MSc 7.8%

Osztatlan 0.6%

főiskola 0%

egyetem 0.6%

szakirányú továbbképzés 2.4%

felsőfokú szakképzés 2.4%

Milyen tagozatra járt Ön:Milyen tagozatra járt Ön:Milyen tagozatra járt Ön:Milyen tagozatra járt Ön:1.3)

n=167levelező 12%

nappali 88%

Mennyi idő alatt fejezte be tanulmányait?Mennyi idő alatt fejezte be tanulmányait?Mennyi idő alatt fejezte be tanulmányait?Mennyi idő alatt fejezte be tanulmányait?1.4)

n=170képzési idő alatt 41.2%

képzési idő + 1 félév 27.6%

képzési idő + 2 félév 11.2%

képzési idő + 3 félév 7.1%

képzési idő + 4 félév 5.3%

képzési idő + 5 és több félév 7.6%

Van-e Önnek korábbi felsőfokú végzettsége?Van-e Önnek korábbi felsőfokú végzettsége?Van-e Önnek korábbi felsőfokú végzettsége?Van-e Önnek korábbi felsőfokú végzettsége?1.5)

n=159igen 16.4%

nem 83.6%

Megszerezte-e Ön a záróvizsgáig a diploma kiadásához szükséges nyelvvizsgát?Megszerezte-e Ön a záróvizsgáig a diploma kiadásához szükséges nyelvvizsgát?Megszerezte-e Ön a záróvizsgáig a diploma kiadásához szükséges nyelvvizsgát?Megszerezte-e Ön a záróvizsgáig a diploma kiadásához szükséges nyelvvizsgát?1.6)

n=169igen 78.7%

nem 21.3%
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2. A SZAK ÉS A KAR VÁLASZTÁSA2. A SZAK ÉS A KAR VÁLASZTÁSA

Mennyire teljesültek a szakkal kapcsolatos elvárásai? (kérjük válasszon egy kijelentést)Mennyire teljesültek a szakkal kapcsolatos elvárásai? (kérjük válasszon egy kijelentést)Mennyire teljesültek a szakkal kapcsolatos elvárásai? (kérjük válasszon egy kijelentést)Mennyire teljesültek a szakkal kapcsolatos elvárásai? (kérjük válasszon egy kijelentést)2.1)

n=173teljesen 30.1%

nagyjából igen 49.1%

részben igen, részben nem 16.2%

nagyon kevéssé 3.5%

egyáltalán nem 1.2%

Büszke-e, hogy a DE-n végzett?Büszke-e, hogy a DE-n végzett?Büszke-e, hogy a DE-n végzett?Büszke-e, hogy a DE-n végzett?2.2)
teljes
mértékben

egyáltalán
nem

n=160
átl.=4,4
md=5
elt.=0,7
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3. MOTIVÁCIÓK ÉS VÉLEMÉNYEK A KARON FOLYÓ KÉPZÉSRŐL3. MOTIVÁCIÓK ÉS VÉLEMÉNYEK A KARON FOLYÓ KÉPZÉSRŐL

Kérjük, hogy a következő kijelentésekkel való egyetértését egy ötfokozatú skálán fejezze ki, ahol: 1 = egyáltalán nem ért egyet, 5 =Kérjük, hogy a következő kijelentésekkel való egyetértését egy ötfokozatú skálán fejezze ki, ahol: 1 = egyáltalán nem ért egyet, 5 =Kérjük, hogy a következő kijelentésekkel való egyetértését egy ötfokozatú skálán fejezze ki, ahol: 1 = egyáltalán nem ért egyet, 5 =Kérjük, hogy a következő kijelentésekkel való egyetértését egy ötfokozatú skálán fejezze ki, ahol: 1 = egyáltalán nem ért egyet, 5 =
teljes mértékben egyetért.teljes mértékben egyetért.teljes mértékben egyetért.teljes mértékben egyetért.

A karon/szakon olyan irányú képzést kapott,
amilyenre számított

3.1)
51 n=169

átl.=4
md=4
elt.=0,8
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A karon/szakon folyó képzés inkább elméleti
alapokat adott

3.2)
51 n=166

átl.=4
md=4
elt.=0,8
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A karon/szakon folyó képzés inkább gyakorlati
felkészültséget adott

3.3)
51 n=161

átl.=2,9
md=3
elt.=1
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A karon/szakon tanultakat hasznosítani tudja
majdani munkája során

3.4)
51 n=172

átl.=3,9
md=4
elt.=1
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Milyennek tartja Ön a következő dolgokat a karon folyó képzésben? (1 = nagyon alacsony színvonalú, nem megfelelő; 5 = nagyonMilyennek tartja Ön a következő dolgokat a karon folyó képzésben? (1 = nagyon alacsony színvonalú, nem megfelelő; 5 = nagyonMilyennek tartja Ön a következő dolgokat a karon folyó képzésben? (1 = nagyon alacsony színvonalú, nem megfelelő; 5 = nagyonMilyennek tartja Ön a következő dolgokat a karon folyó képzésben? (1 = nagyon alacsony színvonalú, nem megfelelő; 5 = nagyon
magas színvonalú, teljesen megfelelő)magas színvonalú, teljesen megfelelő)magas színvonalú, teljesen megfelelő)magas színvonalú, teljesen megfelelő)

Az elméleti képzés színvonalát3.5)
51 n=155

átl.=4,2
md=4
elt.=0,7
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Az elméleti és a gyakorlati képzés arányát3.6)
51 n=149
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md=3
elt.=0,9
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A gyakorlati képzés színvonalát3.7)
51 n=149

átl.=3,7
md=4
elt.=1
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A karon folyó nyelvi képzést3.8)
51 n=145

átl.=3,1
md=3
elt.=1,2
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Az informatikai ismeretek átadását3.9)
51 n=146

átl.=3,5
md=4
elt.=1,1

7,5%
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A gazdasági ismeretek átadását3.10)
51 n=142

átl.=3,4
md=3
elt.=1,1

7,7%
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11,3%

2

31,7%

3

33,1%

4

16,2%
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A jogi ismeretek átadását3.11)
51 n=140

átl.=3,2
md=3
elt.=1,2

6,4%
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22,9%
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27,9%

3

27,1%

4
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A társadalmi ismeretkörök átadását3.12)
51 n=139

átl.=3,3
md=3
elt.=1,1

5%

1

18,7%

2

28,1%

3

35,3%

4

12,9%

5

A szervezési ismeretek átadását3.13)
51 n=139

átl.=3,4
md=3
elt.=1,1

6,5%

1

15,8%

2

29,5%

3

32,4%

4

15,8%

5

A menedzsment ismeretek átadását3.14)
51 n=136

átl.=3,3
md=3
elt.=1,1

8,1%

1

14,7%

2

30,1%

3

31,6%

4

15,4%

5

A kommunikációs ismeretek átadását3.15)
51 n=135

átl.=3,5
md=4
elt.=1,1

6,7%

1

13,3%

2

23%

3

39,3%

4

17,8%

5

Mindent összevetve hogyan készítette fel a kar a
pályára

3.16)
51 n=149

átl.=3,9
md=4
elt.=0,7

0%
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1,3%

2

26,8%

3

51,7%

4

20,1%

5

4. CÉLJAI A VÉGZÉS UTÁN4. CÉLJAI A VÉGZÉS UTÁN

Milyennek ítéli meg elhelyezkedési esélyeit?Milyennek ítéli meg elhelyezkedési esélyeit?Milyennek ítéli meg elhelyezkedési esélyeit?Milyennek ítéli meg elhelyezkedési esélyeit?4.1)

n=159elhelyezkedem – azonnal 10.1%

elhelyezkedem - 3 hónap alatt 25.8%

elhelyezkedem – fél év alatt 17.6%

elhelyezkedem – 1 év alatt 18.2%

már dolgozom 20.8%

más: 7.5%

Hol szeretne elhelyezkedni?Hol szeretne elhelyezkedni?Hol szeretne elhelyezkedni?Hol szeretne elhelyezkedni?4.2)

n=138Hajdú-Bihar megyében 48.6%

Szabolcs-Szatmár-Bereg megyében 5.8%

Budapesten 18.1%

más megyében 17.4%

külföldön 10.1%
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A diploma után...........A diploma után...........A diploma után...........A diploma után...........
(több válasz is megjelölhető)

4.3)

n=196újabb alapképzésre jelentkezem 4.6%

mesterképzésre jelentkezem 47.4%

külföldre megyek tanulni 4.1%

Jelölje be az Önre jellemző(ke)t:Jelölje be az Önre jellemző(ke)t:Jelölje be az Önre jellemző(ke)t:Jelölje be az Önre jellemző(ke)t:4.4)

n=128végzettségemnek megfelelően szeretnék elhelyezkedni 65.6%

felkészültségemnek megfelelően más munkát is elvállalok 16.4%

diplomám jelenlegi munkámhoz szükséges 3.9%

diplomával jelenlegi munkahelyemen előbbre tudok jutni 6.3%

diplomával más munkahelyen tudok előbbre jutni 7.8%

KÖSZÖNJÜK, HOGY VÁLASZOLT KÉRDÉSEINKRE!KÖSZÖNJÜK, HOGY VÁLASZOLT KÉRDÉSEINKRE!KÖSZÖNJÜK, HOGY VÁLASZOLT KÉRDÉSEINKRE!KÖSZÖNJÜK, HOGY VÁLASZOLT KÉRDÉSEINKRE!
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Hisztogram skálázott kérdésekhez

Büszke-e, hogy a DE-n végzett?Büszke-e, hogy a DE-n végzett?Büszke-e, hogy a DE-n végzett?Büszke-e, hogy a DE-n végzett?
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A kommunikációs ismeretek átadását
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Profil

Összehasonlítás: DE_ZV_2014_v2

A profilvonalban használt értékek Átlag

2. A SZAK ÉS A KAR VÁLASZTÁSA2. A SZAK ÉS A KAR VÁLASZTÁSA

2.2) Büszke-e, hogy a DE-n végzett?Büszke-e, hogy a DE-n végzett?Büszke-e, hogy a DE-n végzett?Büszke-e, hogy a DE-n végzett? egyáltalán
nem

teljes
mértékben n=160 átl.=4,4 md=5,0 elt.=0,7

3. MOTIVÁCIÓK ÉS VÉLEMÉNYEK A KARON FOLYÓ KÉPZÉSRŐL3. MOTIVÁCIÓK ÉS VÉLEMÉNYEK A KARON FOLYÓ KÉPZÉSRŐL

3.1) A karon/szakon olyan irányú képzést kapott,
amilyenre számított

1 5
n=169 átl.=4,0 md=4,0 elt.=0,8

3.2) A karon/szakon folyó képzés inkább elméleti
alapokat adott

1 5
n=166 átl.=4,0 md=4,0 elt.=0,8

3.3) A karon/szakon folyó képzés inkább gyakorlati
felkészültséget adott

1 5
n=161 átl.=2,9 md=3,0 elt.=1,0

3.4) A karon/szakon tanultakat hasznosítani tudja
majdani munkája során

1 5
n=172 átl.=3,9 md=4,0 elt.=1,0

3.5) Az elméleti képzés színvonalát 1 5
n=155 átl.=4,2 md=4,0 elt.=0,7

3.6) Az elméleti és a gyakorlati képzés arányát 1 5
n=149 átl.=3,4 md=3,0 elt.=0,9

3.7) A gyakorlati képzés színvonalát 1 5
n=149 átl.=3,7 md=4,0 elt.=1,0

3.8) A karon folyó nyelvi képzést 1 5
n=145 átl.=3,1 md=3,0 elt.=1,2

3.9) Az informatikai ismeretek átadását 1 5
n=146 átl.=3,5 md=4,0 elt.=1,1

3.10) A gazdasági ismeretek átadását 1 5
n=142 átl.=3,4 md=3,0 elt.=1,1

3.11) A jogi ismeretek átadását 1 5
n=140 átl.=3,2 md=3,0 elt.=1,2

3.12) A társadalmi ismeretkörök átadását 1 5
n=139 átl.=3,3 md=3,0 elt.=1,1

3.13) A szervezési ismeretek átadását 1 5
n=139 átl.=3,4 md=3,0 elt.=1,1

3.14) A menedzsment ismeretek átadását 1 5
n=136 átl.=3,3 md=3,0 elt.=1,1

3.15) A kommunikációs ismeretek átadását 1 5
n=135 átl.=3,5 md=4,0 elt.=1,1

3.16) Mindent összevetve hogyan készítette fel a kar
a pályára

1 5
n=149 átl.=3,9 md=4,0 elt.=0,7


